

**Göd Város Önkormányzata**

**ELŐTERJESZTÉS**  
**Göd Város Önkormányzat Képviselő-testületének**  
**2016. augusztus 10-i rendkívüli ülésére**

**Tárgy: Béke út és a Bischoff házaspár utca részleges egyirányúsítása**

**Tisztelt Képviselő-testület!**

Göd Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 123/2015. (X.28.) sz. Ök. határozatban felkérte a jegyzőt, hogy vizsgálta meg a Béke út és a Bischoff házaspár utca részleges egyirányú forgalmi rend bevezetésének lehetőségét.

Az utcák részleges egyirányúsításának egyik indoka, hogy a kétirányú közlekedés megszüntetésével tehermentesítse az utcában zajló jelentős forgalmat, ezzel is elősegítve a Béke úti Kastély Óvodába járó gyermekek biztonságának megóvását. Az egyirányú forgalmi rend kialakításával kapcsolatosan több változatot elemeztünk. Figyelembe vettük a Bischoff házaspár utcából való lekanyarodás lehetőségeit a Széchenyi strandra, mind a gépjárművek, mind pedig a csónakszállító vontatmányok tekintetében.

A helyszíni felmérések kimutatták, hogy amennyiben a Béke út egyirányúsítása a Duna folyam irányába történne, akkor azt csak jelentős anyagi ráfordítással lehetne megvalósítani. Ennek kivitelezéséhez a strandra vezető csomópont átépítése szükséges, mert a vontatmányok és az áruszállító gépjárművek bekanyarodásához min. 8,0 méteres külső fordulási sugár kialakítása szükséges. Ez a beavatkozás komoly támfalépítési munkákat, közműkiváltásokat és a terméskő lépcső áthelyezését jelentené. Ezt a megoldást nem javasoljuk.

**Megoldási javaslat:**

Javasoljuk a Bischoff házaspár utca egyirányúsítását a Béke út felé a Tenkes köztől, valamint a Béke út egyirányúsítását a strand lejárattól a Kodály Zoltán utcáig. Ez a megoldás az óvodához érkező és az onnan távozó gyermekek biztonságos ki- és beszállását elősegíti. Amennyiben ez a forgalmi rend kerül bevezetésre, akkor a kialakított parkolók a menetirány szerinti jobb oldalra esnek, tovább növelve ezzel a közlekedésbiztonsági szempontokat.

Bischoff hp. utcán keresztül a Széchenyi strandra történő lehajtáshoz szükség esetén a későbbiek során a csomópont kisebb mértékű átépítése valósítható meg (ívkorrekcióval), viszont szükséges a csomópont előtti első három parkolóállás (15 m) és a Bischoff hp. utca 11. sz. ingatlan előtti szakaszon (15 m) megállási tilalmának bevezetése.

Amennyiben a későbbiek során ívkorrekció átépítésére lesz szükség, akkor a lekerekítés geometriájának kiszervezése alapján cca. 100 m<sup>2</sup> aszfaltfelületet kell bontani és újraépíteni, a vízelvezetőt 2,5 m-rel meghosszabbítani, ill. a padkát rendezni a strand felőli részsű mellett földmunkával cca. 10 m hosszúságban. Ennek a kivitelezési munkának a becsült költsége 2-2,5 millió Ft+ÁFA lenne, amennyiben nem érinti a burkolat alatti közműkiváltást (közműegyeztetés szükséges).

Fentiek alapján, a mellékelt vázlatrajzon feltüntetett forgalomtechnikai szabályozást javasoljuk elfogadásra.

**Határozati javaslat**

Göd Város Önkormányzat Képviselő-testülete a közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. törvény 33. § (1) b) bb) alpontja és 34. § (2) bekezdése szerinti feladatkörében a következő döntést hozza:

a **Béke úton** (Kodály Zoltán utca – Bischoff házaspár utca közötti szakaszán), valamint a **Bischoff**

**házas pár utcára** (Béke út – Tenkes köz közötti szakaszán) vonatkozóan az **egyirányú forgalmi rend bevezetését határozza meg 2016. szeptember 1-től** az 1 sz. melléklet szerinti vázlatrajzon feltüntetett szabályozás alapján.

A forgalomtechnikai eszközök kihelyezéséhez szükséges összeget a 2016. évi költségvetésben szereplő közúti jelzőtáblák keret terhére biztosítja.

Felelős: beruházási és városüzemeltetési osztály

Határidő: 2016. augusztus 31.

**Göd, 2016. augusztus 4.**

**Simon Tamás**  
alpolgármester